

dunatáj

MAGYAR NYELVŰ, REGIONÁLIS HETILAP
www.dunataj.sk a facebook-on is

Lapunk tartalmából:

- Dr. Koncer József emlékeznek kollégái
- A Kossuthok nyomában 2. oldal
- Komáromba került a földj
- Pellegrini kormányfő már bírálja Érseket 3. oldal



Ethey Katz felvétele

Ezúttal megkegyelmeztek az „égiek” az András-napi vásár szervezőinek, hiszen kiadósabb eső nem zavarta meg a látogatókat. Jó ötlet volt, hogy évekkal ezelőtt már a belvárosból átkerült a vásár a komáromi vár előterébe, viszont ideje lenne elgondolkozni azon, miképp lehetne a terület esővíz-elvezetését megoldani. A vásárból ezúttal sem hiányoztak a zsebtolvajok, viszont érdekességnek ott volt ezúttal Ambrus Attila, a „Viszki”...

Jövő év júniusától katasztrófális lesz Komárom közlekedése

A legmagasabb lesz a komáromi híd, átadása viszont káoszt okoz

Múlt héten szerdán ismét Komáromba látogatott Érsek Árpád közlekedési miniszter. Ezúttal azonban nem az „omladozó” Vág-hídat tekintette meg, hanem az új, épülő Duna-hídat. A kedvezőtlen időjárás miatt a híd melletti Inkubátorházban tartott sajtótájékoztatón elmondta, hogy sikerült a pillér tetején elhelyezni az utolsó komponens is, ezzel elérte a végső magasságát, ami a medertől számítva 118 méter. Így, elkészülte után a komáromi egyben Szlovákia legmagasabb hídja lesz.

Ennek köszönhetően a Duna szlovákiai oldalára tervezett kilátóteraszról egy nem mindennapi látvány tárul majd azon érdeklődők elé, akik bevállalják a feljutást a pilon belsőjében húzódó 405 csigalépcsőn és 8 létrán keresztül. Első ízben ismerte el, hogy a híd lehet, hogy magas, de kétszárú, jelentősége így minimális.

Az építkezés az utolsó szakaszánál tart, már csupán három, egyenként 15 méteres hídelemet kell a helyére illeszteni ahhoz, hogy összekössék a Duna

két partját. Az új híd átadására, melyen a kétszárú főút mellett kerékpárút, és gyalogosjárda is ki lesz alakítva, a szakemberek szerint vélhetőleg 2020 májusában-júniusában kerülhet sor.

Feltételezhetően ezután csökken majd az Erzsébet híd leterheltsége. Arról nem szólt, hogy a járás és a vidék keleti részéről érkezőknek így viszont mintegy hat kilométeres plusz utat kell tenniük, tehát feltételezése nem valószínű. A miniszter azt is elfelejtette

megemlíteni, hogy a magyar teherfuvarozókkal az illetékek közölték, hogy a híd átadásával erre terelődik majd át a teherforgalom.

Szerinte folyamatban van az elkerülő út kérdésének a megoldása is, a tervek szerint jövő év februárjában kiírják a közbeszerzési pályázatot a tervek elkészítésére. Ezzel kapcsolatosan csak megjegyezzük, hogy azt előbb illene elfogadtatni és megvitatni Komárom önkormányzatával...

(Folytatás a 3. oldalon)

Eredményeik elismeréseképpen nemzetközi projektbe kapcsolódhat be a Corvin Mátyás AI

Új utakon a matematika-oktatás Gútán

Az alapiskolai tanítás matematika-oktatás terén elért sikerei eredményeképpen a gútai Corvin Mátyás Alapiskola egyedüli felvidéki partnerként részt vehet a matematikai kompetenciák fejlesztését szolgáló kísérleti tananyagterület létrehozásában. Az Európai Bizottság által támogatott, Smart e-MATHS című Erasmus-projekt vezető partnere a budapesti Interregió Fórum Egyesület, további két konzorciumi partnere pedig az erdélyi Hargita Megyéért Egyesület és a magyarországi Új Esély Egyesület.

A budapesti Interregió Fórum Egyesület a Smart e-MATHS című Erasmus-projektjéhez többek között olyan felvidéki alapiskolát keresett, amely huzamosabb ideje jó eredményeket tud felmutatni a matematika-oktatás terén. Az innovatív oktatási módszertan kidolgozására, illetve egy kísérleti matematikai tananyagterület létrehozását az a sajnálatos tény indokolja, hogy a vonatkozó statisztikai adatok megvizsgálása során kiderült: e tantárgy oktatása terén Magyarország, Szlovákia és Románia is átlagon alul teljesít. További partnerként az erdélyi Hargita Megyéért Egyesület és a magyarországi Új Esély Egyesület vont be a közös munkába. Mindháromnál közös értéknek jelenik meg az, hogy többéves tapasztalattal rendelkeznek az oktatás és a közös munkába. Mindháromnál közös értéknek jelenik meg az, hogy többéves tapasztalattal rendelkeznek az oktatás és a közös munkába. Mindháromnál közös értéknek jelenik meg az, hogy többéves tapasztalattal rendelkeznek az oktatás és a közös munkába.

eltelt időszakban már számtalan sikeres projektet valósított meg.

A résztvevő partnerek közös projektindító találkozója idén március 8-án a budapesti Danubius Hotel Flamencóban tartották, ahol egymás megismerésére és a feladatok részleteinek megbeszélésére került sor. A partnerek egyebek mellett megfogalmazták azt, hogy milyen hiányosságokat vélnek

feldezni országuk matematika-oktatásában, továbbá azt is, hogy véleményük szerint milyen témakörökkel lenne érdemes foglalkozniuk a pedagógusoknak. Gútáról Ferenczi Szi Éva feladatiróként, majd Révész Szabó Andrea az új tananyag kipróbálójaként kapcsolódhat be a munkába, amely az 5-8. osztályos tanulók matematikai kompetenciáinak fejlesztését szolgálja.

Ezentúl a komáromi Városi Művelődési Központ lesz a Harmónia-díj átadási helyszíne

Török Ferenc hegedűművész életműdíjat vehetett át

Állandó helyszínre, a Komáromi Városi Művelődési Központba költözött a Szlovákiai Magyar Zenei Díj. A Dobosi Róbert és Lábsky Olivér által 2011-ben alapított, s a szlovákiai magyar zenei élet kimagasló eredményeit értékelő Harmónia-díjat november 16-án a Komáromból származó, Pozsonyban élő Török Ferenc hegedűművész-zenetanár-kamarazenész az eddigi életművéért vehette át.

A díjazott Dobi Géza egykori növendékeként a komáromi művészeti alapiskolában kezdte zenei tanulmányait, amelyeket később a Pozsonyi Állami Konzervatóriumban és az ottani Zeneművészeti Főiskolán folytatott. Néhány éven át a komáromi és környéki tehetséges vonósokkal foglalkozott. A fővárosba költözése után a híres Moyzes Vonósnyegyes tagjaként világszerte több mint ezer koncertet adott, közel két tucat lemezük jelent meg, s Európa nagyvárosaiban számtalan rádiófelvételük készült. Emellett tehetségével további formációkat is erősít, 1992-ben átvette a Komáromi Kamarazenekar vezetését, később pedig életre hívta a sikeres zenei mesterkurzus-sorozatot. Török Ferenc azután sem tudott megenni Komárom nélkül, a tavaly megalakult Beliczay Kamarazenekarnak is a tagja a hazai

zenei művészeti élet olyan jeles képviselőivel együtt, akik az ország legjelentősebb nagyzenekaraiban (Szlovák Filharmónia, Szlovák Rádió Zenekara, Szlovák Nemzeti Színház) tevékenykednek. A zenekar nevével az 1835-ben Komáromban született zeneszerző, Beliczay Gyula után vette fel. Török Ferenc meghatódva vette át a díjat, és nagy szerencsének nevezte, hogy magyarnak született, szerező-megértő családi légkörben nevelkedett, s a nagytudású, ám szigorú Dobi Géza bácsi tanítványa lehetett. Leszögezte: a Harmónia-díj fele viszont hárfaművész nejét illeti, aki két gyermekkel ajándékozta meg őt, s olyan családi fészket biztosított számára, ahová a turnéi után is mindig nagy szeretettel siet vissza.

Lakatos Róbert, a Vmk igazgatója így vélekedett: – A Harmónia-díj nagyszerű kez-

deményezés, hiszen végre mi magunk dönthettünk az adott évad szakmai értékeiről. Kifűnő művészek vannak itt, a Felvidéken, s fontos volt, és most is fontos, hogy megismerjük őket azzal, hogy értékeljük, elismerjük a munkájukat” – fogalmazott a kuratórium új elnökeként is.

A nívós és látványos gálaműsorban fellépett még: az Arizóna zenekar, Lakatos Róbert, a ZSEB -duó (Zsapka Attila, Benkó Ákos) és a Pósa Zenekar. A gálaműsor Balázs Fecó csodálatos koncertjével ért véget.

Z. Németh István Arany Opus-díjat kapott

Gútán tartotta a Szlovákiai Magyar Írók Társasága a XIV. Írófesztivált, amelyen átadták a szervezett idei díjait. Taroltak a gömöri írók, hisz Juhász Katalin, Bárczi Zsófia és Simon Attila is komoly elismerésben részesült. Ebben az évben Arany Opus Díjban részesült Z. Németh István és Fellingner Károly. A nyertes pályaműveket Szabó Viktor színművész olvasta fel. Z. Németh István Triumvirát című versciklusa az idén 70 éves Tóth László, 65 éves Bettes István és 60 éves Hízsnai Zoltán eddigi életműve előtt tiszteleg.

Várják a tiltakozókat

A Komárom-Ersekújvár között Vág-hídja körüli kálvária még nyár elején kezdődött. Az illetékesek később vették észre, hogy a híd milyen rossz állapotban van, s akkor a hét fokozatú skálán hatosra sorolták. Az illetékes szervek váratlanul 15 tonnás súlykorlátozást vezettek be, ami nem kis gondot okoz a teherforgalomnak és miatta a környék útjain okoznak fennakadást. A korlátozáshoz kötődő kerülről kitéblázása is csak három hónappal később valósult meg, ami fokozta a fejtelenséget.

A Vág-híd ügyével kapcsolatban a közelmúltban már a polgárok és a polgári szervezetek is elkezdtek szervezkedni. A hetényi Gólya Polgári Társulás például petíciót indított a Vág-híd azonnali felújítása, valamint az izsai körforgalom megépítése érdekében, melyet pár nap alatt több mint két és fél ezren írtak alá.

November 30-ra, 14 és 16 óra között (már hivatalosan is bejelentett) tüntetés is szerveződik a Vág-hídnál. A tervek szerint 14:30-tól 14:50-ig az Érsekújvár (Nové Zámky) irányában lévő gyalogos átjárórészlet zárják majd le a tüntetők.

Lebukott a „könyvmoly”

A komáromi rendőrség tolvajlás miatt indított büntetőeljárást egy 31 éves férfi ellen a komáromi rendőrség. A férfi 250 nagyrtertkü könyvet tulajdonított el három hét leforgása alatt, csaknem 70 ezer euró értékben. A kötetek a Komáromi Református Egyházi Gyülekezet könyvtárából tűntek el.

A komáromi rendőrökhöz júliusban érkezett a feljelentés a történelmi jelentőségű könyvek eltűnéséről. Az eljárás alá vont férfi azt vallotta a rendőröknek, hogy tanulmányai során megismerkedett a tör-

ténelmi anyagokkal, amelyek nagyon vonzották őt, s nem tudott ellenállni a birtoklásuknak. A történelmi relikviákat a templomtoronyban elhelyezett könyvtárból hordta haza a gyanúsított.

Zsuzsová, Szabó és Marček továbbra is előzetes letartóztatásban marad

Továbbra is előzetes letartóztatásban marad Alena Zsuzsová, Miroslav Marček és Szabó Tamás, akik ellen a Kuciak-gyilkosság ügyében emeltek vádat. Erről

Mindhárom vádlott előzetes letartóztatásban marad, mivel nem változtak meg a fogvatartás okai – jelentette ki a Speciális Ügyészi Hivatal ügyésze, és hozzátette, hogy a vádlottak szabadlábon akadályozhatnák a nyomozást és befolyásolhatnák a tanúkat, ezért akár három évig is előzetes letartóztatásban maradhatnak. Mindez azt is jelzi, hogy a gyanúsítottak a bíróság ítéletének meghozásáig rács mögött maradnak. Alena Zsuzsová és Szabó Tamás panaszt emelt a döntés ellen, erről az SZK Legfelsőbb Bírósága fog dönteni. A vád

szert Marian Kočner rendelte meg Ján Kuciak meggyilkolását 2017 végén vagy 2018 elején Alena Zsuzsovánál, az indíték az volt, hogy az újságíró tényfeltáró cikket írt, melyekben gazdasági bűncselekményekkel foglalkozott. Miroslav Marček és Szabó Tamás ellen Molnár Péter gútai vállalkozó meggyilkolása miatt is vádat emeltek, a rablógylkosság 2016-ban történt. Időközben Miroslav Marček, Szabó Tamás és Marian Kočner ellen tiltott fegyvertartás miatt is vádat emeltek.

A TASR alapján



Meggyulladt a kultúrház tetőzete

A várososs avatás előkészületei során felújították Naszvad művelődési házát, és ennek érdekében a korábbi tetőzetet is kicserélik. Hétfőn viszont messziről látszott a tetőről gomolygó füst. Mint kiderült, a munkások leégették a tetőzetről az előző burkolatot, és valószínűleg az kaphatott lángra. A helyszínen érkező tűzoltók viszonylag gyorsan eloltották a tüzet, de órákig figyelték a még esetlegesen parázsló göcöket.



80 ÉVE SZÜLETETT DR. KONCZER JÓZSEF

(Emlékezések egy meg nem élt születésnap apropóján)

Ez év november 3-án ünnepelné 80. születésnapját Konczer József, a Selye János Gimnázium egykori pedagógusa, sok-sok tanuló kedvenc tanára. Felmenői apai és anyai ágon is „tősgyökeres” komáromiak voltak. A komáromi gimnáziumban érettségizett 1957-ben, majd a pozsonyi egyetemen szerzett kémia-matematika szakon tanári képesítést. A pozsonyi egyetem elvégzése után 1961-ben a Nyitrai Pedagógiai Kar tanárségédje, majd adjunktusa lett, kémiát oktatott. 1973-tól a komáromi magyar gimnáziumban folytatta pályafutását, ahol főleg kémiát, emellett néhány osztályban matematikát tanított. A kémia számára hobbi is volt, széleskörű, hatalmas tudással rendelkezett e területen. Nagyszerű szakember volt: orvos, vegyész, kémia szakos tanárrá lett egykori tanítványainak hosszú sora köszönheti neki szakmai ismereteinek megbízható alapjait, melyekre alapozva elindulhattak életpályájukon. Növendékei mindmáig emlegetik irántuk tanúsított nagyvonalú, baráti gesztusait, hisz ő mintegy munkatársaként kezelte őket a céllal, hogy majd önállóan gondolkodó és alkotó szellemiségű szakemberekként láthassa viszont őket. Aktívan vett részt nemcsak a kémia oktatásában, hanem a kémiai olimpiára való felkészítésben is. Az e téren és az oktatásban végzett munka ismertté tette nevét az egyetemi természettudományi karokon is. Tevékeny része volt abban, hogy a gimnázium a felvidéki iskolák élvonalába tartozik.

Az ő nemzedékének állampolgárként és magyarként is számos ideológiai és politikai széljártást kellett megtapasztalnia, ám komáromiként, gimnáziumi tanárként, bölcsen gondolkodó emberként mindig azt az utat választotta, ami a gimnáziumnak s általa diákjainak is a leginkább jó és célravezető volt. 1982-ben megszerezte a doktorátust, 1984-ben kerülti kitüntetésben és az iskolaügyi minisztérium külön elismerésben részesítette. Vidám, nagyvonalú ember volt, erre nevelte tanítványait is. Őt gimnáziumi osztálynak volt osztályfőnöke, volt diákjai őszintén ragaszkodtak hozzá. Erről tanúskodtak az osztálytalálkozóknál, ahol barátiként sok boldog órát töltött el volt tanítványaival. Ő volt az a tanár, akivel bármiről lehetett beszélgetni. Fiatal korában kiváló, sokoldalú sportoló volt, az iskolánkban is évekig vezette a fiúk kosárlabdacsapatát. Boldog ember volt, szerette embertársait, családját, hivatását és szülővárosát. Élete tartalmas, érdeklődési köre széleskörű volt, emellett megőrizte szerénységét, mások iránti érzékenységét, tapintatosságát. Gyermekének, a családjának, az unokáinak, a tanítványaik helyes feladatokat, célokat tudott irányításként kitűzni, s talán ez az egyik legfontosabb dolog, amit az ember életében tehet. Hiszen gyermekei a maguk választotta életútjukat elismert emberek, lánya az édesapa pedagógusi pályáját folytatja tovább a gimnáziumban, s nagyapáéként még megérthette, hogy az ő nevét viselő unokája országos és nemzetközi tanulmányi versenyeken előkelő helyezéseket elérve bizonyította: a mag jó talajba hullott. Hiszen egy pedagógus földi pályája halálával ugyan véget ért, de mindaz, amit átadott: önmagából – az emberből és a tudásából, tovább él mindazokban, akiket tanított, nevelt. Emlékét megőriztük, és tiszteletünk jeléül a család segítségével az iskola kémiai laboratóriumát dr. Konczer József tanár úrról neveztük el.

Andruskó Imre,
a Selye János Gimnázium igazgatója



Közösségi kiskert a Munka Utcái Alapiskolában

Többek között ezek a gondolatok ösztönözték a Munka Utcái Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola mellett működő Pro Schola et Futuro alap ügyvezetőjét, egyben az iskola pedagógusát, Konczer Ildikót és lelkes „csapatát”, hogy pályázati támogatásból iskolai kiskert építésébe fogjanak.

„Szerettünk volna kialakítani egy olyan kis „zöld szigetet”, ahol a gyerekek, pedagógusok és szülők együtt tevékenykedhetnek. Iskolánk szá-



mára fontos a környezetvédelemre és esztétikumra való nevelés. Célunk egy fenntartható, otthonos természeti környezet létrehozása volt. A tavasszal elhelyezett magasságyásokban a tanulók különböző

zöldsgféléket ültettek, s megismerkedtek az egyes növényekkel és azok gondozási szokásaival. Együtt munkálkodtak a gyümölcsbokrok, gyümölcsfák, fűszer-, dísz- és gyógynövények ültetésénél, öntözésénél is. Mivel véleményünk szerint

„Kevés hasznosabb gyerekjátékot lehet elképzelni, mint a kerten kijelölt apró parcellát, amelyben megtaníthatjuk gyermekünket kertészkedni, növényt nevelni.” (Bálint György)

a természet szeretetére s az ökológiai egyensúly megteremtésére irányuló nevelési közösségi feladat, ezért a szülőket is bevontuk a kiskert építésébe, szépítésébe: ügyes kezű apukák és anyukák segítségével raklapból kerti bútor készült, ahol a gyerekek megpihenhetnek. Nem titkolt vágyunk az is, hogy a városi gyerekeket, akik a természeti környezet elől „elbújva”, a virtuális világban töltik idejük nagy részét, kicsalogassuk a jó levegőre. A közös tevékenységek során így tapasztalják meg a jól végzett munka utáni elégedettséget, tanulják az együttműködést, értéket teremtenek. Iskolai kiskertünknek köszönhetően gazdálkodói, növénytermesztési ismereteket adunk át tanulóinknak, valamint lehetőségünk adódik a jellemformálásra és a felelősség tudat kialakítására, elmélyítésére is.”

Köszönjük a Pro Schola et Futuro alap ügyvezetőjének a kezdeményezést, s a kezdeményezést támogató, a kiskert kiépítésén és fenntartásán munkálkodó gyerekek, szülők és pedagógusok segítségét. -MUI-



Eseménydús diákhét Selye János Gimnáziumban

Idén is változatos, színes programokat kínált a Selye János Gimnázium diákjainak a hagyományra épülő Diákhét. Már hagyomány, hogy tanév első negyedévének lezárása után különböző programokkal oldjuk fel a feszített tanulás okozta feszültségeket.

November 12-én a 18. életévüket betöltő diákok önkéntes véréadására került sor. A komáromi kórház idén is csatlakozott a Szlovák Vöröskereszt által meghirdetett Diákvércsepp országos akcióhoz, amelynek mottója: „Ne keress kifogást!”. Diákjainkat évente megszólítják, s egyben megnyerik ennek a fontos, közügynek számító önkéntes tevékenységnek. 17 diák és 3 tanár adott vért, akik nemcsak másokon tudnak így segíteni, de így biztosak lehetnek abban is, hogy egészségesek.

November 13-án tíz órától Klobusitzky György, a Nemzeti Köszolgálati Egyetem Rendészettudományi Karának nyugalmazott docense tartotta meg előadását elsős diákjainknak. A tanár úr ötvözi a bűnmegelőzést a baleset megelőzéssel. Mindenfajta preventív terület érint: a drogbűntörést, általában a bűncselekmények áldozattá válásának a problematikáját, hogy milyen veszélyforrások leselkednek a gyermekekre, akár az internet világában, akár

a hétköznapi életben, az iskolában. A rendőrtiszteket is oktatott szakember nem csak kiváló pedagógus, és nem mellesleg a kábitószerkekből fakadó gondok és a közlekedési veszélyek szakértője, hanem kiváló showman is, aki olyan szenvedéllyel tud a szöveganyag fontosságáról beszélni, hogy azzal fiatalok és idősök egyaránt ámulatba ejt. Klobusitzky György előadásának célját úgy fogalmazta meg, hogy „ő nem rábeszélne akarja a hallgatóságot, hanem kedvet akar nekik csinálni ahhoz, hogy maguktól jöjjenek a szöveganyag fontosságára. Ehhez persze meg kell őket hőkenteni.” Erre szolgál a rendkívül gazdag képbankja, a sok effektus, a sötétség és az ő különleges előadásmódja.

November 14-én szintén tíz órától Sólomy László környezetvédelmi miniszter és Bastrák Tibor parlamenti képviselő gimnáziumunk tanulóival találkozott Andruskó Imre iskolaigazgató meghívására. A középiskolai tanterv nem ter-

jed ki a körforgásos gazdaság alapelveire, a szelektív hulladékgyűjtés valamint a komposztálás nem része az iskolai rutinnak. A projekt fő célja, hogy ezen alapelveket bevezesse az iskolákba. A miniszter úr előadás egyéves programunk lezárása, melyet az RRA Komárom Ing. Branislav Sádovský mérnök segítségével, illetve Fonód Tibor, iskolánk igazgatóhelyettese és Musitz Marietta tanárnő koordinált. Ebben az iskolaévben minden osztályba szelektív hulladékgyűjtő edények kerültek. A szakmai előadáson bemutatta a környezetvédelmi minisztérium legfontosabb terveit a következő időszakra, beszélt a környezethez való felelősségteljes hozzáállásról. A miniszter nagy figyelmet fordított



a klímaváltozásra, hulladék-gazdálkodás problémáikörére, például a gyűjtőudvarokra. Ezt követően a középiskolások feltették az előadással kapcsolatos kérdéseiket. Aznap este a Diákönkormányzat szervezésében, a diákbálón a táncolni akarók egészen éjjelig rophattak gimnáziumunk aulájában. November 16-án, péntekre diáknapot terveztünk, de a szerdai tragédiára való tekintettel november 26-án kedden tartjuk meg.

PaedDr. Králik Zsuzsanna

Gazdag programmal készülnek

Az ógyallai Feszty Árpád Alapiskola és Óvoda rendkívül gazdag programmal készül a XIII. Feszty Napokra, amelyet

december 10-e és 13-a között rendeznek meg. Külön előadás lesz a Szent Korona történetéről, majd sor kerül a Feszty Művelődési Vételkedőre is. Az iskola pavilonjának folyosóján mutatják be Dráfi Mátyas György Artúrról szóló drámáját, majd H. Szabó Andrea vezetésével a Tündérváros című műsort mutatják be. A Feszty Napok keretében kerül majd sor a Feszty-kép rajzpályázatának kiértékelésére és a legjobb alkotások kiállításának megnyitására is.

A Kossuthok nyomában

November 29-én, 16 óra-kor a dél-komáromi Klapka György Múzeumban Kossuth Lajos halálának 125. évfordulója alkalmából időszakos kiállítást nyit meg Reznák Erzsébet történész, a ceglédi Kossuth Múzeum igazgatója. Az anyagot a komáromi múzeum mellett Hrala Gyula (Komárom), Hermann Róbert (Budapest), a Duna Menti Múzeum, a ceglédi Kossuth Múzeum és az Arad Megyei Múzeum anyagából állították össze.

Életünk disznóhús nélkül

A magyar és a szlovák konyha meghatározó része a mai napig a rántott sertéskaraj, sült pecsenye, kolbász, hurka. Vajon el tudjuk-e képzelni az életünket nélküle? Jelenleg úgy tűnik, hogy pár éven belül nem fogunk sertéshúst fogyasztani.

Múlt és jelen?

Manapság nagyon gyakran vitatott kérdés, hogy kell-e Szlovákiának egyáltalán sertés? Szlovákiában a 2000-es években 1 562 000 db sertés volt, és 80%-ra voltunk önellátók. Az azóta eltelt 19 év alatt sikerült ezt a darabszámot 450 000 darabra csökkenteni. Szlovákia jelenleg 36%-ra tudja magát ellátni disznóhússal.

Ha továbbra is ezen az úton haladunk, 2030-ra egyetlen egy koca és sertés se lesz Szlovákiában. Viszont az egy lakosra eső éves disznóhús fogyasztás 34 kg. Ez a szám többé-kevésbé nem változott az elmúlt 19 év alatt. Felmerül tehát a kérdés: Hogyan is tovább? Szükségünk van sertésnevelésre vagy sem?

Mik a lehetőségeink?

IMPORT DISZNÓHÚS?

DE HONNAN?

Szlovákia már 2018-ban 180 000 t sertéshúst importált, mivel a Szlovákiában megtermelendő sertéshús messze nem elégíti ki a lakosság igényeit. A legtöbb sertéshús Belgiumból és Lengyelországból érkezik hozzánk. A legtöbb élelmiszerbotrány is Belgiumot és Lengyelországot érinti. Az antibiotikum használat is pontosan ezekben az országokban a legmagasabb. Míg Szlovákiában a sertésnevelésért 50,4 mg/kg (elő-

súly) antibiotikumot használnak, addig Belgiumban ez a szám 131,3 mg/kg. (ESVAC 2017-es kimutatása alapján).

Csupán minden harmadik sertés, amit fogyasztunk, nevelődött Szlovákiában, a többi importból származik. Az importált hús eleve hosszú utat tesz meg, míg a szlovák pultokra kerül, tehát itt azonnal felmerül a hús frissességének kérdése, ami az import húsán minimum 5 napot jelent, míg hazai termékénél maximum 1 napos késedelemmel kerül a pultokra. Ugyanúgy feltehetjük a kérdést, hogy az import hús mennyi antibiotikumot tartalmaz, ha az EU-n belül Szlovákia antibiotikum fogyasztása a legalacsonyabb. Így az import hús csakis ettől magasabb lehet.

MEDDIG SZÁMÍTHATUNK IMPORTRA ÉS MILYEN ÁRON?

Világszerte tombol az afrikai sertéspestis. Kína, aki a világ sertésállományának a felét termelte ki, jelenleg sertéshúshiányban küzd. Ez idáig 2 000 000 darab koca pusztított el a kór (Szlovákia kocaállománya: 34 000 db, Dániáé: 1 000 000 db). Ez világszinten 30%-os hiányt jelent. Kínában jelenleg a sertés felvásárlási ára 5 EUR/kg élő súly (Szlovákiában 1,50 EUR/kg). A nyugati országok, mint Németország, Franciaország, Spanyolország a sertések nagy részét Kínába exportálják.

Belgium nem exportál, mivel náluk is tombol a pestis, így Kína nem fogadja el az ő sertésüket. Marad nekik Szlovákia.

HAZAI SERTÉS, VAGY INKÁBB NEM?

Másik lehetőségünk, hogy feltornázzuk magunkat arra a szintre, ahol a 2000-es évek elején voltunk. Ehhez viszont majdnem 1 000 000 db sertés hiányzik az országból. A volt sertéslepek üresen állnak, pedig a mai napig megvan a kellő kapacitás arra, hogy önellátóak legyünk disznóhús terén.

A mai társadalom viszont nem kívánja ezt befogadni, mondván környezetkáros a disznónevelés, bűdös és minőségtelen a hús. Az aktivisták hangosan lépnek fel a hazai disznónevelés ellen, nem gondolva bele, hogy ezzel Szlovákia önellátottsága ellen is küzdenek, és küzdenek az alacsony árak ellen is.

Hamarosan el kell döntenünk itt Szlovákiában, hogy a jövőben szeretnénk-e disznóhúst fogyasztani, és azt milyen áron. Ha a hazai sertést nem akarjuk, akkor marad az import. Vásárolhatunk majd nyugati disznóhúst ugyanolyan áron, mint Kína Nyugat-Európától, vagy pedig megváltoztathatjuk étkezési szokásainkat, mivel a sertéshús luxuscikknek fog számítani.

(X)



MŰSORAJÁNLAT

November 23-tól 29-ig

SZOMBAT

M1

5.55 Magyar gazda, 9.15 Hírvilág, 12.45 Ma délután, 18.00 Híradó, 18.30 Ma este, 19.30 Híradó, 20.25 Sport hírek, 20.35 Ma este, 22.00 Ma éjjel, 0.03 Éjszakai program

TV2

7.05 TV-2 animáció, 12.15 Poggyász, 13.50 Csapdába csalva (amer.), 14.25 Hanta Boy (amer.), 16.20 Columbo (amer.), 18.00 Tények, 18.55 Tények plusz, 19.55 Pókember (amer.), 22.35 Halálos íram (amer.), 1.00 Anyám! (amer.)

RTL Klub

6.35 Kölyökklub, 14.00 XXI. század, 14.35 Jófiúk (magyar), 15.45 A szuper exnőm (amer.), 18.00 Híradó, 19.00 Fókusz plusz, 20.00 X-Faktor, 23.15 A cipőbűvölő (amer.)

RTL II

11.25 Hazug csajok társasága (amer.), 12.20 Szerellem kölcsönbe (amer.), 14.30 A gyanú árnyékában, 17.30 Éjjel-nappal Budapest, 21.00 Showder Klub bemutatja, 23.00 Brazilok (magyar)

M2

12.50 Kemy, a felfedező, 14.10 Pólo, 14.25 A kis herceg, 16.40 Lilo és Stitch, 18.15 Pinokkio (olasz), 20.10 Violetta (argentin), 21.05 Én vagyok itt, 22.45 A vörös ajtó (olasz), 0.55 Szuperman visszatér (amer.)

Duna tv

10.25 Család-barát, 13.05 Jó ebédhez szól a nóta, 13.40 Partitúra, 14.35 Doc Martin (angol), 15.30 Legenda a vonaton (magyar), 17.00 Gasztroangyal, 18.00 Híradó, 18.40 Szerencseszombat, 19.45 Szellemirtók (amer.), 21.35 A félszemű (amer.), 23.3 Bagi-Nacsa Orfeuma

Duna World

10.45 Két féldió a pokolban (magyar), 13.00 Híradó, 13.20 A zenekar mesérei, 14.20 Család-barát, 15.55 Hagyaték, 16.25 Színe-java, 17.25 Most a Buday!, 17.55 Családi kör, 18.50 Térkép, 19.25 Ízörzök, 20.00 Dokuzóna, 21.35 Bagi-Nacsa Orfeuma, 22.35 Legendaválogatás, 23.40 Opera Café, 2.25 Fölszállott a páva

Pozsony 1

12.15 Szlovákia, szeretlek!, 13.45 Grand Hotel (spanyol), 15.05 Poirot (angol), 16.50 A szociálistizmus bájai, 17.55 Úttalan utakon, 18.25 Építés házat, ültess fát!, 19.00 Híradó, 20.30 A test titkai, 21.25 Talkshow, 23.15 Grand Hotel (spanyol), 0.30 Poirot (angol)

Pozsony 2

11.10 Tudományos magazin, 11.40 Generációk, 14.45 Labdarúgás, 17.10 EL Magazin, 17.55 Szlovákia szépségei, 18.45 Esti mese, 19.50 Híradó, 20.10 Orangyalok, 20.40 Szomorú férfiak mosolya (szlovák), 22.15 Viharban (dán)

Markíza tv

6.45 Tom és Jerry kalandjai, 9.20 Rabaka (szlovák), 11.20 Celeb karácsonyra (amer.), 13.20 Lovagregény (amer.), 16.10 A nagy csoda (amer.), 18.20 Mulat az elit, 19.00 Híradó, 20.30 Mene-külés a börtönből (amer.), 22.45 Válogatott gyilkosok (amer.)

JOJ TV

7.50 Szünidő (szlovák), 8.55 Nálunk, 10.20 Kedvencek, 11.00 A függetlenség napja (amer.), 14.00 Twilight (amer.), 17.00 Minyonok (amer.), 19.00 Krimi, 19.30 Híradó, 20.35 Csillag születik, 22.10 A sár-ásók (szlovák), 23.00 Elit kommandó (amer.)

VASÁRNAP

M1

5.55 Ma reggel, 7.00 Híradó, 9.15 Ma délelőtt, 10.35 Summa, 12.45 Ma délután, 18.00 Híradó, 18.30 Ma este, 19.30 Híradó, 20.25 Sport hírek, 20.30 Ma este, 22.35 Ma éjjel, 0.02 Éjszakai program

TV2

7.05 TV2-animáció, 11.10 Több, mint testőr, 12.45 Építkezők, 13.50 Csapdába csalva (amer.), 14.25 Tények, 18.55 Tények plusz, 19.55 Pókember (amer.), 22.35 Halálos íram (amer.), 1.00 Anyám! (amer.)

RTL Klub

6.35 Kölyökklub, 10.25 High Life, 11.30 Kalandozó, 13.25 Lila füge, 14.55 Házon kívül, 15.30 Miről álmodik a lány? (amer.), 18.00 Híradó, 18.55 Jófiúk, 20.00 Koponyasziget (amer.), 22.30 A sötétség kapui (amer.)

RTL II

9.00 Kismamának áll a világ (amer.), 10.50 Szerellem kölcsönbe (amer.), 13.00 Segítség, bajban vagyok!, 18.00 Brazilok (magyar), 20.00 A Showder Klub bemutatja, 22.00 Showder Klub, 23.00 Kaliforniai álom (amer.), 1.30 A szerelem vak (amer.)

M2

12.45 Egy komisz kölyök naplója, 13.40 Nicky, Ricky és Dicky, 14.10 Pólo, 15.50 Mickey, 16.40 Lilo és Stitch, 17.50 Vampirina, 18.15 Pinokkio (olasz), 20.15 Violetta (argentin), 21.10 A férfiak nem sírnak (német), 23.45 Édes anyanyelvünk

Duna tv

12.50 Jó ebédhez szól a nóta, 13.25 A Tátra, 14.25 A Griff, a Dámvad és a Varjú (magyar), 15.00 Szücs Mara házassága (magyar), 16.30 Hogy volt?, 17.30 Borbás Marcsi szakácskönyve, 18.45 Családi kör, 19.45 Magyarország, szeretlek!, 21.25 Trezor (magyar), 23.45 Hogy volt?

Duna World

8.20 Önök kérték, 13.20 A dialógus építész, 14.45 Kunok hazája, 15.45 Hagyaték, 16.15 Színe-java, 17.20 Most a Buday!, 17.55 Divat és dizájn, 18.55 Öt kontinens, 19.25 Szerelmes földrajz, 20.00 Gasztroangyal, 21.35 A vádolt vádló, 22.35 Hogy volt?

Pozsony 1

13.00 Az ajtó mögött, 13.35 Poirot (angol), 15.25 Aranyidők, 16.30 A cigánytábor a mennybe megy (orosz), 18.15 A konyhám titka, 19.00 Híradó, 20.30 Jan Palach (ceh-szlovák), 22.30 Fair play (ceh-szlovák)

Pozsony 2

10.55 Élő panoráma, 13.55 Generációk, 15.20 Nemzetiségű magazin, 15.50 A csillagok utáni vágy, 16.20 Regina, 17.25 A rendelő, 18.30 Esti mese, 19.50 Hírek, 20.10 A diagnózis, 21.25 Dokumentumfilm, 22.25 A fájdalom kövei (francia)

Markíza tv

7.50 Lovagregény (amer.), 10.45 A nagy csoda (amer.), 13.00 Testreszabott kérdések, 13.45 Pengeélen (amer.), 16.00 Felvég, alvóg, 17.20 Szomszédok, 19.00 Híradó, 20.30 Zsoldosok (amer.), 22.35 D-Tox (amer.)

JOJ TV

10.10 A szőrös testőr (amer.), 12.05 A hongkongi nyomozó (amer.), 14.30 Lány snowboardon (osztrák), 16.50 A nyaraló, 17.50 Új lakások, 19.00 Krimi, 19.30 Híradó, 20.35 A hetedik mennyország (amer.), 22.45 Elrabolva (amer.)

HÉTFŐ

M1

5.55 Ma reggel, 7.00 Híradó, 9.15 Ma délelőtt, 10.35 Summa, 12.45 Ma délután, 18.00 Híradó, 18.30 Ma este, 19.30 Híradó, 20.25 Sport hírek, 20.30 Ma este, 22.35 Ma éjjel

TV2

6.15 Mokka, 13.15 Kórházi történetek (spanyol), 13.55 Kórházi történetek (spanyol), 14.35 Mintaapák, 15.45 Victoria (mexikói), 16.50 Anya (török), 18.00 Tények, 19.20 Mintaapák, 20.25 Nyomd a gombot, tesó!, 21.45 Újratervezés, 22.45 Magánnyomozók

RTL Klub

6.00 Reggeli, 12.30 Fókusz, 13.30 Konyhafőnök VIP, 16.00 Az én kis családom (török), 17.10 Barátok közt, 18.00 Híradó, 18.55 Fókusz, 20.05 Konyhafőnök VIP, 22.30 Barátok közt, 23.20 XXI. század

RTL II

11.45 Hagyjál főzni!, 12.45 Segítség, bajban vagyok!, 13.45 A gyanú árnyékában, 14.45 Showder Klub, 15.50 Éjjel-nappal Budapest, 17.00 Segítség, bajban vagyok!, 19.00 Éjjel-nappal Budapest, 20.15 Showder Klub, 23.30 Éjjel-nappal Budapest, 0.45 Anyák gyöngye (amer.)

M2

12.00 A Mézga család kalandjai, 12.50 Kelj fel, Marci!, 14.00 Unizoomi csapat, 14.45 Robovonatok, 17.00 Szófia hercegnő, 17.25 Dr. Plüssi, 19.15 Dózerék, 20.15 Tanárok gyöngye (német), 21.05 Én vagyok itt, 22.15 Akusztik, 23.25 Az A38 Hajó színpada, 0.20 Violetta (argentin)

Duna tv

12.50 Jó ebédhez szól a nóta, 13.20 A világ egy terített asztal, 13.55 Magyarország finom, 14.15 Jamie lefőzi Olaszországot, 15.10 Végtelen szerelem (török), 16.05 Rex felügyelő (német), 18.00 Híradó, 18.45 Sorsok útvesztője (török), 19.40 A hegyi doktor (német), 20.30 Önök kérték, 21.30 Vidám vidék (angol), 22.30 Velvet Divatház (spanyol), 23.25 Magyarország, szeretlek! (magyar), 23.45 Rejtélyek asszonya (amer.)

Duna World

10.30 Föltámadott a tenger (magyar), 14.20 Család-barát, 15.50 Életkor, 16.15 Magyar krónika, 16.45 Öt kontines, 17.20 Ízörzök, 17.55 Ízörzök, 18.30 Itthon vagy!, 19.00 Mága Zoltán koncertje, 20.00 Hogy volt?, 21.35 Mindenből egy van, 22.35 Ridikül

Pozsony 1

12.20 Nők klubja, 13.55 Folklor, 14.25 Don Matteo (olasz), 16.25 Városok, 16.55 Kleist doktor családja (német), 17.45 Párbaj, 18.20 Öten öt ellen, 19.00 Híradó, 20.30 Tanguy (francia), 22.15 Riporterek, 22.50 Rédl (ceh)

Pozsony 2

11.55 Élő panoráma, 13.55 Generációk, 15.20 Nemzetiségű magazin, 15.50 A csillagok utáni vágy, 16.20 Regina, 17.25 A rendelő, 18.30 Esti mese, 19.50 Hírek, 20.10 A diagnózis, 21.25 Dokumentumfilm, 22.25 A fájdalom kövei (francia)

Markíza tv

10.45 Családi történetek, 11.40 Cobra 11 (német), 13.40 A farm, 16.00 Családi történetek, 17.25 Reflex, 17.50 Pénzvadászat, 17.55 Apukák, 19.00 Híradó, 20.30 Szomszédok (szlovák), 21.25 A farm, 22.40 Családi történetek, 23.45 Cobra 11 (német)

JOJ TV

12.30 Tópszár, 12.50 Dokik (amer.), 14.50 Tárgyalóterem, 15.50 Rendőrök akcióban, 17.30 Híradó, 18.00 Föld le anyámat!, 19.00 Krimi, 19.30 Hírek, 20.35 Halálos iramban 5. (amer.), 23.30 Gyilkos gondolatok (amer.)

KEDD

M1

5.55 Ma reggel, 7.00 Híradó, 9.15 Ma délelőtt, 10.35 Summa, 12.45 Ma délután, 18.00 Híradó, 18.30 Ma este, 19.30 Híradó, 20.25 Sport hírek, 20.30 Ma este, 22.35 Ma éjjel

TV2

6.20 Mokka, 13.15 Kórházi történetek (spanyol), 13.55 Kórházi történetek (spanyol), 14.35 Mintaapák, 15.45 Victoria (mexikói), 16.50 Anya (török), 18.00 Tények, 19.20 Mintaapák, 20.25 Nyomd a gombot, tesó!, 21.45 Újratervezés, 22.45 Magánnyomozók

RTL Klub

6.00 Reggeli, 12.30 Fókusz, 13.30 Konyhafőnök VIP, 16.00 Az én kis családom (török), 17.10 Barátok közt, 18.00 Híradó, 18.55 Fókusz, 20.05 Konyhafőnök VIP, 22.30 Barátok közt, 23.20 Házon kívül

RTL II

11.45 Hagyjál főzni!, 12.45 Segítség, bajban vagyok!, 13.45 A gyanú árnyékában, 14.45 Showder Klub, 15.50 Éjjel-nappal Budapest, 18.00 A gyanú árnyékában, 19.00 Éjjel-nappal Budapest, 20.15 Showder Klub, 23.30 Éjjel-nappal Budapest, 0.45 Anyák gyöngye (amer.)

M2

12.00 A Mézga család kalandjai, 12.50 Kelj fel, Marci!, 14.00 Unizoomi csapat, 14.45 Robovonatok, 17.00 Szófia hercegnő, 17.25 Dr. Plüssi, 19.15 Dózerék, 20.15 Tanárok gyöngye (német), 21.05 Én vagyok itt, 22.30 Szellemekkel suttagó (amer.), 23.25 Kulisszák mögött, 0.25 Violetta (argentin)

Duna tv

12.50 Jó ebédhez szól a nóta, 13.20 A világ egy terített asztal, 14.20 A hegyi doktor (német), 15.15 Végtelen szerelem (török), 16.10 Don Matteo (olasz), 18.00 Híradó, 18.45 Sorsok útvesztője (török), 19.40 A hegyi doktor (német), 20.30 Önök kérték, 21.30 Vidám vidék (angol), 22.30 Velvet Divatház (spanyol), 23.25 Magyarország, szeretlek! (magyar), 23.45 Rejtélyek asszonya (amer.)

Duna World

11.30 A labda (magyar), 13.20 Nemzetiségű magazinok, 14.20 Család-barát, 15.55 Család, 16.20 Szerelmes földrajz, 16.50 Térkép, 17.20 Útravaló, 17.40 Ízörzök, 18.15 Ízörzök, 18.45 Itthon vagy!, 19.00 Nóta-csokor, 20.00 Úditó, 21.00 Híradó, 21.35 Mindenből egy van, 22.35 Ridikül

Duna World

11.45 Énekes madár (magyar), 13.20 Horvát krónika, 13.50 Román krónika, 14.20 Család-barát, 15.55 Magyar gazda, 16.20 Noé barátai, 16.50 Novum, 17.20 Ízörzök, 17.55 Ízörzök, 18.30 Itthon vagy!, 19.10 Nóta-csokor, 19.30 Magyarország, szeretlek!, 21.35 Mindenből egy van, 22.30 Ridikül, 23.55 Rejtélyes XX. század

Pozsony 1

12.20 Nők klubja, 14.00 Folklor, 14.20 Don Matteo (olasz), 16.25 Városok, 16.55 Kleist doktor családja (német), 17.45 Párbaj, 18.20 Öten öt ellen, 19.00 Híradó, 20.30 Betonlevegő (szlovák), 22.05 Mediciek (olasz), 23.00 A régi iskola, 0.05 Azonos ég alatt (német)

Pozsony 2

12.25 Kerékpárturák, 14.25 Tudományos magazin, 15.20 Ruszin magazin, 16.20 Regina, 17.30 A rendelő, 18.30 Esti mese, 19.50 Hírek, 20.10 Dokumentumfilm, 21.00 Szerelmes történetek, 22.25 Talkshow

Markíza tv

11.40 Cobra 11 (német), 13.35 A farm, 15.00 Rendőrségi esetek, 15.55 Családi történetek, 17.25 Reflex, 17.50 Pénzvadászat, 17.55 Apukák, 19.00 Híradó, 20.30 Főnök inkognitóban, 21.45 A farm, 23.00 Felvég, alvóg (szlovák), 0.05 Cobra 11 (német)

JOJ TV

12.25 Tópszár, 14.50 Tárgyalóterem, 15.50 Rendőrök akcióban, 17.30 Híradó, 18.00 Föld le anyámat!, 19.00 Krimi, 19.30 Híradó, 20.35 Halálos iramban 5. (amer.), 23.30 Gyilkos gondolatok (amer.)

SZERDA

M1

5.55 Ma reggel, 7.00 Híradó, 9.15 Ma délelőtt, 10.35 Summa, 12.45 Ma délután, 18.00 Híradó, 18.30 Ma este, 19.30 Híradó, 20.25 Sport hírek, 20.30 Ma este, 22.35 Ma éjjel

TV2

6.20 Mokka, 13.15 Kórházi történetek (spanyol), 13.55 Kórházi történetek (spanyol), 14.35 Mintaapák, 15.45 Victoria (mexikói), 16.50 Anya (török), 18.00 Tények, 19.20 Mintaapák, 20.25 Nyomd a gombot, tesó!, 21.45 Újratervezés, 22.45 Magánnyomozók, 2.25 Sherlock és Watson (amer.)

RTL Klub

6.00 Reggeli, 12.30 Fókusz, 13.30 Konyhafőnök VIP, 16.00 Az én kis családom (török), 17.10 Barátok közt, 18.00 Híradó, 18.55 Fókusz, 20.05 Konyhafőnök VIP, 22.30 Barátok közt, 23.55 Csúcsformában (amer.), 2.35 Rejtjelek (amer.)

RTL II

11.45 Hagyjál főzni!, 12.45 Segítség, bajban vagyok!, 13.45 A gyanú árnyékában, 14.45 Showder Klub, 15.50 Éjjel-nappal Budapest, 17.00 Segítség, bajban vagyok!, 19.00 Éjjel-nappal Budapest, 20.15 Showder Klub, 23.30 Éjjel-nappal Budapest, 0.45 Anyák gyöngye (amer.)

M2

12.00 A Mézga család, 12.50 Kelj fel, Marci!, 15.25 Kalózka és Kapitány, 17.00 Szófia hercegnő, 17.25 Dr. Plüssi, 18.10 Kutyapajtik, 18.50 Alvin és a mókások, 19.15 Dózerék, 20.15 Tanárok gyöngye (német), 21.05 Én vagyok itt, 22.30 Szellemekkel suttagó (amer.), 23.20 Az A38 Hajó színpada, 0.15 Violetta (argentin)

Duna tv

12.50 Jó ebédhez szól a nóta, 13.20 A világ egy terített asztal, 14.20 A hegyi doktor (német), 15.10 Végtelen szerelem (török), 16.00 Don Matteo (olasz), 18.00 Híradó, 18.45 Sorsok útvesztője (török), 19.40 A hegyi doktor (német), 20.45 Csendes Don (orosz), 21.35 A bűn művésze (francia), 22.35 A navigátor (új-zélandi)

Duna World

11.45 Énekes madár (magyar), 13.20 Horvát krónika, 13.50 Román krónika, 14.20 Család-barát, 15.55 Magyar gazda, 16.20 Noé barátai, 16.50 Novum, 17.20 Ízörzök, 17.55 Ízörzök, 18.30 Itthon vagy!, 19.10 Nóta-csokor, 19.30 Magyarország, szeretlek!, 21.35 Mindenből egy van, 22.30 Ridikül, 23.55 Rejtélyes XX. század

Duna World

11.45 Énekes madár (magyar), 13.20 Horvát krónika, 13.50 Román krónika, 14.20 Család-barát, 15.55 Magyar gazda, 16.20 Noé barátai, 16.50 Novum, 17.20 Ízörzök, 17.55 Ízörzök, 18.30 Itthon vagy!, 19.10 Nóta-csokor, 19.30 Magyarország, szeretlek!, 21.35 Mindenből egy van, 22.30 Ridikül, 23.55 Rejtélyes XX. század

Pozsony 1

12.20 Nők klubja, 13.55 Folklor, 14.25 Don Matteo (olasz), 16.25 Városok, 16.55 Kleist doktor családja (német), 17.45 Párbaj, 18.20 Öten öt ellen, 19.00 Híradó, 20.30 Betonlevegő (szlovák), 22.05 Mediciek (olasz), 23.00 A régi iskola, 0.05 Azonos ég alatt (német)

Pozsony 2

12.00 Élő panoráma, 12.20 Kerékpárturák, 14.25 A diagnózis, 15.20 Magyar magazin, 15.50 A csillagok utáni vágy, 17.55 Kosárlabda mérkőzés, 20.10 Dokumentumfilm, 23.55 Mozi

Markíza tv

11.50 Cobra 11 (német), 13.45 A farm, 15.00 Rendőrségi esetek, 15.55 Családi történetek, 17.25 Reflex, 17.50 Pénzvadászat, 17.55 Apukák, 19.00 Híradó, 20.30 Főnök inkognitóban, 21.45 A farm, 23.20 Szomszédok (szlovák)

JOJ TV

12.30 Tópszár, 14.50 Tárgyalóterem, 15.50 Rendőrök akcióban, 17.30 Híradó, 18.00 Föld le anyámat!, 19.00 Krimi, 19.30 Híradó, 2

COM-therm – energetikai vállalat **Már több mint 10 éve a piacon**

Komáromban 10 000 lakásnak szolgáltatunk távfűtést, melegvizet és napi 24 MWh villamos energiát is legyártunk.

**COM-therm**
távhő- és melegvíz-szolgáltatás

a megbízható földgázszolgáltató partnerünkkel

Cégünk székhelye: **Miletičova 55 | 821 09 Bratislava** | Működési területünk: **Palatínova 39 | 945 01 Komárno**
www.comtherm.sk**MEDCHIR**
EGYNAPOS SEBÉSZET GÚTÁN

Kellemes környezetben, európai csúcsmínőségű sebészeti felszereléssel ellátott műtőnkben új szolgáltatással is jelentkezünk:

Plasztikai sebészetünkön vállalunk

- ✘ mellnagyobbítást,
- ✘ mellék térfogatredukcióját,
- ✘ hasi korrekciót,
- ✘ arc- és fülplasztikát,
- ✘ régebbi hegek korrekcióját.

Érdeklődjön Gútán,
MEDCHIR Kft.
Kereszt utca 8.

Tel.: 035/ 7720 616 * 0907163 386.

Ambuláns kezelések:

hétfőn	7-től 15 óráig	Dr. Viola Miklós sebész
kedden	13-tól 18 óráig	Dr. Mária László sebész
szerdán	10-től 14 óráig	Dr. Viola Miklós sebész
csütörtökön	11-től 18 óráig	Dr. Viola Miklós sebész
pénteken	9-től 15 óráig	Dr. Mária László sebész

Pedikúra / Pedikűr

Tel.: 0908 761 373.

CLEAN city Vnútorná okružná 53
945 01 KomárnoTel.: 0907 562 522, 035/7713 003
cleancitykomarno@gmail.comPonúka Vám kon-
tajnerovú prepravú
stavebného a priemyselného odpadu
v 3 m³, 5,5 m³, 8 m³
kontajneroch.Konténeres hulla-
dékszállítás, építési
törmelék és ipari
hulladék 3 m³, 5,5
m³, 8 m³-es konté-
nerekben.**NAJLEPŠIE CENY V OKRESE KOMÁRNO!**
A KOMÁROMI JÁRÁS LEGJOBB ÁRAI!KLIMATIZÁCIÓS
BERENDEZÉSEKSZIGETELŐ-
ANYAGOKENERGIA-
RENDSZEREKFelújítja otthonát?
Jó lenne a fűtésen spórolni?

Van megoldás!

ThermoShield®
high performance in paint

Palatínova 39, 945 01 Komárno • Tel / Fax: +421 035 770 3009 • E-mail: heloro@heloro.sk

www.heloro.sk

GALERIA FOTO
FUJIFILMDIGITÁLIS LABOR ÉS
FÉNYKÉPÉSZ MŰTEREMFUJIFILM
DIGITAL
IMAGING **FDI**
naptárak * üdvözlőlapok
ajándékok * tablók
Komárno
Františkánov 18A
Tel.: 0905 913 628
E-mail:
galeriafoto.kn@gmail.com
facebook.com/galeriafoto.knCsaládi ház,
berendezés,
biztosítása
a legjobb áron!

Tel.: 0905 928 195

Autóbiztosítás?
A legjobb áron!

Tel.: 0905 928 195

Eladó nagyobb
mennyiségben búza,
ár megegyezés szerint.
Tel.: 0908 720 348.BABETTA 210, STELLA, STING,
MANET, KORRADO,
JAWA, PIONIER, SIMSON TÍPUSÚ
MOTORKERÉKPÁROKAT
KERESEK.Lehet hibás, működésképtelen állapotú is!
Tel.: 0905515443**Rekom**Rekonstrukcia bytov
* Lakásfelújítás

* Tel.: 0948 622 051 *

Pedálos Moszkvics kisautót keresek, lehet hibás is!
Tel.: 0905 515 443

			3			5	2			5							9
7		6	9							6	9	4	8				6
			5	4		7	8			1							
							3	8		7			6				
6	8						4	5		8	1	7	6	3			9
5	1									6						4	
		6	4		3	5				6			7				
						9	3	6		4	7	3	5				
3		8			1					5						2	

SZUDOKU

COM-therm – energetická spoločnosť **Vyššie 10 rokov na trhu**

Dodávame teplo do 10 000 domácností a vyrábime denne 24 MWh elektrickej energie.

**COM-therm**
výroba tepla a TUV

so spoľahlivým dodávateľom plynu

Sídlo spoločnosti: **Miletičova 55 | 821 09 Bratislava** | Prevádzka spoločnosti: **Palatínova 39 | 945 01 Komárno**
www.comtherm.skProjekčná kancelária
Tervezőiroda* Energetické certifikáty – energeti-
kai tanúsítványok

Tel.: 0907 264 815

email: pvendegh@gmail.com

Pre Vás – Önökért

Ing. Péter Vendég
tel. 0907 264 815, KomárnoEladó Búcsón
(villanymotoros)
gabonadaráló
Tel.: 0918 782 689Hízók eladók
Tel.: 0907 673 607

LABDARÚGÁS

Az őszi bajnokság végső táblázatai (1. rész) II. liga

1. Besztercebánya	17	12	2	3	40:20	38
2. Vágthölgyes	17	12	2	3	38:22	38
3. Szakolca	17	11	2	4	33:18	35
4. Poprád	17	10	1	6	26:16	31
5. Zsolna B	17	9	1	7	37:29	28
6. Liptószentmiklós	17	8	2	7	27:28	26
7. Zólyombrézó	16	8	1	7	25:24	25
8. FC Kassa	17	5	6	6	22:18	21
9. Púhó	17	6	3	8	21:24	21
10. Bártfa	17	6	3	8	18:21	21
11. KFC Komárom	17	5	5	7	19:27	20
12. Rózsahegy B	16	6	1	9	21:35	19
13. Somorja	17	5	3	9	22:30	18
14. Ligetfalu	17	5	2	10	24:33	17
15. Slovan B	17	4	2	11	14:29	14
16. Töketerebes	17	2	6	9	20:33	12

6. liga

Csicsó – Őrsújfalu 3:2 (1:1) **Góllövők:** Balázs, Futó, Décsi, illetve Mészáros és Sušik * **Madar – Boga/Gellér 2:1 (0:1) Góllövők:** Barta, Csintalan, illetve Kovács * **Nemesócsa – Hetény 4:3 (2:2) Góllövők:** Horváth, Ferenczi, Viczena, Hipp – Csintalan 2, Lucza * **Csalókőzaranos – Szentpéter 4:1 (3:1) Góllövők:** Lelkes 2, Berecz 2, illetve Szakál *



Búcs – Ifjúságfalva 2:0 (2:0) **Góllövők:** Bódiš és Simon * **Keszegfalva – Bajcs 5:3 (3:2) Góllövők:** Budai 4, Farkas (11 m), illetve Nagy, Kolompár, Szabó * **Iza – Dunaradvány/Marcelháza B 2:2 (0:1) Góllövők:** Zachar, Pásztor, illetve Šebők 2 * **Bátorkeszi – Dunamocs 6:0 (2:0) Góllövők:** Oláh, Gáspár 2, Petrás, Németh, Száraz * **Szilos – Lakszakállas 1:0 (0:0) Góllövő:** Kosztolányi.

Rövid összefoglalás a KFC II. ligás csapatának őszi fordulójáról

A Komáromi FC csapata a 2019/2020-as szezon őszi szakaszát követően a 11. helyen áll. Ha a november 24-re elhalasztott Rózsahegy B – Zólyombrézó mérkőzés hazai győzelemmel záródik, akkor is a bentmaradást jelentő 12. pozícióból, vagyis a kiesési zóna szélén várják a tavaszt a lila-fehérek.

Ígéretesen kezdődött az idény a csapat számára, az első fordulóban csallóközi rangadót nyertek Somorja ellen (2:0), majd a tavaly még Fortuna Ligában szereplő zólyombrézóiak ellen is győzelmeskedtek (1:0), ezt követően azonban már nyolc mérkőzésen nem sikerült nyertes elhagyni a pályát.



Komárom remekül kezdte a bajnokságot, annak ellenére, hogy kulcsjátékosok távoztak csapatukból magasabb osztályba vagy külföldre – Mészáros András a Fortuna Ligába igazolt Garamszentkeresztre, a bajnokság gólkirálya, Szamir Nurkovic pedig Dél-Afrikába ment. Az 5. forduló után sorozatos sérülések, betegségek is gátolták a legerősebb 11 játékos folyamatos pályára küldését. Az sem volt egyszerű, hogy a kezdőcsapatba közvetlen a ligarajt után 7 fiatal újonc állt be, ami előidézhette a gyako-

ribb mentális megingásokat. Ennek következtében Jozef Olejnik vezetőedző lemondott a posztjáról, hiszen egyfajta csúfos vereségként értékelte saját munkáját.

Az utolsó négy mérkőzésen a Szijjártó István – Vincze István – Kantár Szilárd trió vállalta el a csapat irányítását, majd a korábbi sokszoros válogatott Salátá Kornél védővonalba érkezésével sikerült biztonságosabb pozícióba navigálni a csapatot. A KFC őszi mérlege így 5 győzelem, 5 döntetlen és 7 vereség, 19:27-es gólaránnyal párosulva. A legjobb góllövő Lazar Knežević (4 gól), a legtöbbet pályán lévő játékos pedig Pinte Patrik volt (17 mérkőzés, 1 463 perc). A tavaszi bajnoki mérkőzések sorát előreláthatóan Puhón kezdi a csapat március 7-én, az első hazai mérkőzésre pedig március 14-én, a Slovan B csapata elleni kerül sor. –KoAn–

A rendkívül sikeres sportévet ünnepi vacsorával zárták

A KFC női csapatunk a 2018/2019-es szezonban szerepelt először az országos második ligában. 21 mérkőzésből 10 győzelem és 11 vereség, 58:50-es gólaránnyal 30 ponttal az ötödik helyen végeztünk. A tavaszi szezont a 4. helyről kezdtük, de ezt a helyezést sajnos nem sikerült megtartani. Tavasszal csak 12 pontot szereztünk. Ezt az is befolyásolta, hogy a szezonban 30 játékost próbáltunk ki, így állandóan változott a felállítás, nem sikerült minden alkalommal az ideális csapatot megtalálni.

Tavasszal a bajnoki mérkőzéseken eredményesek voltak: Pauer Tünde 12, Pintér Noémi 6 (itt jegyezzük meg, hogy a tavaszi 3. fordulóban sérülést szenvedett, így kihagyta a többi mérkőzést), Tóközi Tímea 5, Németh Vivien 4, Csicsó Dóra 1 és Gaál Csenge 1 találattal. Nyár folyamán a játékoskeret nagyon megváltozott, hiszen 16 játékosunk már nem látogatta az edzéseket, de sikerült új játékosokat igazolni akik sikeresen helyettesítették a távozókat. 17-es kerettel kezdtük meg a felkészülést a 2019/2020-as szezonra. A lányok becsületesen és nagy akarással kezdték látogatni az edzéseket, ahol főleg a pontos átadásokra és a labdabiztonságra fektettük a fő súlyt. A nyár folyamán néhány

diák korosztályba tartozó kislány is csatlakozott hozzánk. Mivel még kevesen vannak arra, hogy külön korosztályos bajnokságba benevezhessük őket, egyelőre az U12 és U14 fiúcsapataiban mutathatják meg képességeiket. A sok edzésnek és a sok felkészülési mérkőzésnek köszönhetően sikeres őszi szezont zártunk a harmadik helyen 21 ponttal 43:8-as gólaránnyal, a legtöbb gólt rúgva a bajnokságban (10 mérkőzésből 6 győzelem, 3 döntetlen és 1 vereség). **Góllövőink:** Tóközi Tímea 10, Gaál Csenge 9, Németh Vivien 7, Pintér Noémi 6, Németh

Kristina 2, Horváth Beatrix 2, Nagy Laura 1, Beke Réka 1, Szűcs Melissa 1, Csicsó Andrea 1). Ha sikerül a csapatot a tavasz folyamán is együtt tartani, akkor ez a gárda még sok örömet fog szerezni a KFC-nek. A felnőttcsapat kerete: Boros Dominika, Horváth Beatrix, Nagy Laura, Melichárková Zuzana, Both Alexandra, Németh Kristina, Tóközi Tímea, Csicsó Andrea, Németh Vivien, Gaál Csenge, Pintér Noémi, Beke

Réka, Bögi Viktória, Győri Bianka, Csicsó Dóra, Bendes Laura, Szűcs Melissa, Pauer Tünde, Nagy Chiara, Petrók Lilla, Trubačková Sára, Koprudová Daša és Magyar Eszter az U14 és U12 fiúcsapatban szerepel, Páczér Dorka pedig az előkészítőben. Az őszi szezon utolsó mérkőzése után egy jó hangulatú vacsorán köszöntük meg a lányoknak az egész éves munkát. **Hajbács Gábor, Nagy Jenő**



SEISHIN KARATE

Harmadszor vettek részt a keszegfalvaiak a Seishin Karateklub versenyzői a Damashi-Kupa nemzetközi versenyen. Öten indultak, ketten győztek, s mindannyian a dobogón végeztek. Siklós előtt egy héttel a klub edzői Budapesten jártak továbbképzésen, ahol a világszerte elismert Japán mestertől, Kenji Ushirótól tanulhattak, és gyarapíthatták karatetudásukat. A versenyen Markovics János klubelnök és fia, Ádám is bírő-



ként ügyelt a versenyzőkre. A tornán a keszegfalvai Kiss Ádám, betartva az edzői utasításokat, mindkét menetet szépen, fölényesen nyerte, megérdemelten lett első. A nemesócsai Cserepes Zoltánnak csak egyetlen ellenfele volt, hosszabbításban felülmúlta. Többször megfogta gyomorra és combra is, így megérdemelten lett övé a győzelem. **Összesítésben: DAMASHI-KUPA nemzetközi verseny, Siklós** A Seishin Karateklub érmesei – 1. Kiss Ádám (Keszegfalva), Cserepes Zoltán (Nemesócsa), 2. Markovics Aron, Jakab Adrienn, 3. Pulay Atilla (mindhárman Keszegfalva).

KÉZILABDA

Csaknem féldőben, sokak nagy meglepetésére kilépett a férfi-kézilabda I. ligából a gútai csikócsapat. Túl nagy falat volt ez számukra, elfogytak a játékosok. A másodosztályú klub pénzbírságra számíthat.

A kézilabdasporthat Mahor Mihály honosította meg Gútán, 1974-ben klubot alapított, és állhatóságával, rendületlen tenniakarásával hihetetlen magasságokba emelte, főleg az ifjúsági kategóriában. A férfi-kézilabdacsapat kényszerpihenője talán új távlatokat nyithat meg az újbóli felemelkedéshez. Már a szezon előtt sem volt könnyű helyzetben a gútai férfi-kézilabdacsapat, megfogyatkozott játékoskeretéről szóltak a hírek. Az I. liga 9. fordulójának mérkőzésére, Ciferre azonban már nem utazott el az együttes. Úgy határoztak, kilépnék a másodosztályú bajnokságból, és vállalva a pénzbírságot csupán az edzésekre fognak összpontosítani a folytatásban. – Nem volt egyszerű döntés,

hogy lépünk ki az I. ligából, de a kényszer erre vitt minket. Mindent megtettünk, ami tőlünk tellett. Senkit nem okolok, vagyis inkább a körülményeket, amik ebben összejártak. Sajnos a csapat tagjai szanaszét vannak, alig jártak edzésre. Volt, hogy csak nyolcan voltunk, azokkal meg nemcsak versenyekre nem lehet járni, hanem még edzést se nagyon tartani. Összevontam az edzéseket az ifikével, hogy minél jobb legyen. A férfiak példát adjanak, és az ifiket látva pedig inspirációt, hogy megéri a munka. Kulcsjátékosok távoztak. Van, aki más szlovák klubhoz, de más egészen Németországig ment. Így nagyon nehéz egy ütőképes csapatot összehozni – sorolta az érveket Gógh Péter vezetőedző.

SAKK

November 15-én a szentpéteri Kossányi József Alapiskola és Óvoda szervezésében került megrendezésre az alap- és középiskolások járási sakkversenye, amelyen 35 diák vett részt.

Az egyes kategóriák végeredménye:

Alapiskolások kategóriája:

Lányok – 1. Kovaříková Mária – Ogyallai AI * 2. Klenkó Éva Borbála – Kováts József Bátorkeszi Alapiskola * 3. Gergely Noémi – Komáromi Munka Utcai Alapiskola **Fiúk** – 1. Csémy Dávid – Kossányi József Alapiskola és Óvoda – Szentpéter * 2. Csémy Dániel – Kossányi József Alapiskola és Óvoda – Szentpéter * 3. Vörös Bence – komáromi Jókai Mór Alapiskola

Középiskolások kategóriája:

Lányok – 1. Pivoda Réka **Fiúk** – 1. Jakab Béla – komáromi Selye János Gimnázium * 2. Viczencz Péter – komáromi Selye János Gimnázium **Bukovszky János**

KOSÁRLABDA

MBK Rieker COM-therm Komárom – BKM Losonc 81 : 77 (31:35 *14:21, 17:14, 22:23, 28:19)



Az extraliga 10. fordulójában végre megtört a jég és végre – három vesztes mérkőzés után – hazai győzelemmel ért véget a találkozó. Ráadásul elég komoly ellenfél ellen sikerült győzni a csapatnak, hiszen Losonc gárdája a bajnoki táblázat harmadik helyén áll, miközben Komárom a nyolcadik. **Komárom pontszerzői:** Milošević 22, Djordjević 18, Stamenković 13, Williams 16, Bowman és Pipiška 6-6 **Karol Scholtz felvétele**

RÖPLABDA

A férfi-röplabda-extraliga 9. forduló

VK Spartak SJE Komárom – VK Eperjes 1:3 (-23, 18, -22, -15)

Múlt héten csütörtökön az eperjesi együttest fogadták a komáromiak, amelytől meglepően sima 1:3-as vereséget szenvedtek. A találkozón egyébként egyik csapat sem remekelt, sem szerválásban, sem szervezőfogásban.

Az első játszma elején kiegyenlített volt a játék, de 7:7 után a keletiek 4 ponttal elhúztak, és ezután a komáromiak már egyszer sem vezettek a játszma végéig. A játszmat a vendégek nyerték 25:23-ra. A második játszmát a komáromiak határozottan, koncentráltabban és pontosabb játékkal kezdték, s úgy tűnt, magukra találtak, mert a második játszmában végig vezettek, s magabiztosan zártak 25:18-al, így 1:1-re

kiegyenlítettek. A harmadik játszma kiegyenlített játékot hozott. 10:10-ig fej fej mellett küzdelem folyt, de innentől a komáromiak pontatlan játéknak köszönhetően – halmozták a ki nem kényszerített hibákat – az eperjesiek 10:14-re elhúztak, s utána a játszmában végig vezettek 3-4 ponttal, és második játszmalabdájukkal 25:22-re nyerték a harmadik szettet. A negyedik játékrezsben a vendégek taroltak és 15:25-el zártak.

VK Spartak SJE Komárom – Privigye 3:1 (-22, 22, 16, 20)

A vasárnapi összecsapón a bajnokság éllovasával kellett szembenéznie a komáromiaknak. Az első játékrezsben még a vendégek voltak eredményesebbek, de a hátra levőhárom szettben régi formájukat hozta az egyetemi csapat. A csütörtöki vereség után, ezzel a győzelemmel a komáromiak kikertültek a közvetlen kiesési zónából és a bajnokság hetedik helyen állnak.

KARATE

Szlovák kupa 2. forduló Nagysurányban

Múlt héten szombaton a gútai karatékák részt vettek a kadét, junior, U21 korosztály szlovák kupájának második fordulóján, ahol 47 klub 371 versenyzője küzdött meg egymással. A gútaiakat tíz versenyző képviselte.

Eredményeik:

1. helyezés: Erdélyiová Nina – kumite 12-13 éves haladó kadétlányok + 50 kg-os súlycsoportjában * Jóba Attila – kumite id. juniorok (18-20 évesek) +84 kg-os súlycsoportjában. **3. helyezés:** Lakatošová Erika – Kumite haladó ifjabb (12-13 éves) kadétlányok +50 kg-os súlycsoportban. **5. helyezés:** Vargová Tünde Emese – Kumite 14-15 éves kadétlányok +54 kg-os súlycsoportban. **7. helyezés:** Fitos Ádám – Kata 12-13 éves ifjabb, haladó kadétek * Rigo Rebecca – Kumite 12-13 éves, haladó ifjabb kadétlányok + 50 kg-os súlycsoport. A versenyen részt vettek még Bruno Mančík, Szigeti Flóra, Horváth Christopher és Telekes Levente Károly. Erdélyiová Nina egyben az összesített Szlovák kupát is megnyerte.

TEK Gála Budapest

Nagyszerű eredményt ért el Budapesten Forró Réka Dorina is, aki a TEK gálán 1. helyezést ért el küzdelemben, katában pedig 4. helyen végzett és Dominika Bogárová aki szintén a Szlovák kupán SSK Bratislava színeiben, de gútaiként a saját kategóriájában 1. és a súlycsoport nélküli kategóriában 2. helyezést ért el. **Samu Lóránd**

ESEMÉNYTÁR

GRATULÁLUNK

Névnapijüket szeretettel köszöntjük

november 23-án Kelemen
november 24-én Emma
november 25-én Katalin
november 26-án Virág
november 27-én Virgil
november 28-án Stefánia
november 29-én Taksony



nevű kedves olvasóinkat és mindazokat, akik ezekben a napokban ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: a pati Nyers József és a komáromi Horváth Bettina, a berencsi Emil Tóth mérnök és a komáromi Vavrincová Mária mérnök
Gútán: Kollár József és Nagy Anikó.

ÚJSZÜLÖTTEK

Komáromban született: a perbeti Pinke Bálint, a gútai Dráfi Denis, a komáromi Szénásiová Lea, Szerédivá Lea, Kobidobá Viktória, Czifrová Lia és Fábrián Matteo, az újgyallai Rigová Denisa, az érsekújvári Lehotkai Dávid, az ógyallai Fialkóvá Mia, a nemesócsai Ružičková Orsolya, a muzslai Galgócová Amira, a hetényi Nagy Oliver, a Pustovce-i Gábris Ádám, a bajcsi Kajan Olivér, a kolozsnémai Hanková Liana, valamint a keszegfalvai Molnár Zoé.



HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a komáromi Papp Dániel (nyugalmazott református lelkész, 82 éves), Deraj Martin (66 éves), Dombi István (71 éves), a keszegfalvai Sárkány Margit (88 éves), az ekecsi Tóth Ilona (83 éves), a nemesócsai Lukács Tibor (62 éves).

Emléküket megőrizzük!

MEGEMLEKEZÉSEK

November 23-án emlékezünk vissza arra a szomorú napra, amikor 19 évvel ezelőtt végső búcsút kellett vennünk a szeretett édesapától, apóstól és nagyapától,

Mgr. Szabó Imrétől,
a hajógyári szaktanintézet igazgatójától.
Aki ismerték és szerették,
gondoljanak rá velünk együtt.
Emlékét őrző családja



Csak az hal meg,
kit elfelednek...

Fájó szívvel emlékezünk november 24-én Pápay Istvánra Komáromban, halálának ötödik évfordulóján. Emlékét örökké őrző felesége, leányai, fia, menyje, unokái.

S csak úgy vislek a szívemben, mint tárcámban egy képet, Mit futó pillanatra s csak nagyritkán lehet, Hogy megcsókoljam én, titokban elővennem. (Tóth Árpád)

November 17-én emlékeztünk meg a szeretett édesanya és nagymama, **Petőcz Kálmáné,** született **Czirok Mária,** meg nem élt 97. születésnapjáról, aki november 17-én lett volna 97 éves. Szeretettel emlékeznek rá gyermekei és unokái.



Férfi-, női és gyermekruha javítása, öltöny, bőrkabát, nagykabát alakítása, cipzárbevarrás a megszokott helyen!
Gúta, Mély (Hilboka) utca 1. (A központi buszmegállónál)

Donján Mária várja önöket!

Nyitva tartás:
Kedd-től péntekig
9-től 12 óráig,
14-től 17 óráig
szombaton
9-től 11 óráig
Tel.:
0915 601 330

TÖKÉLETES RÁLÁTÁSSAL



Az SUV és a városi jármű tökéletes kombinációja

AZ ÚJ ŠKODA KAMIQ MAGAS ÜLÉSSSEL

Őn tudja a legjobban, hogy mi az ami illik Önhez, és azt is, hogy hogyan tarthatja fenn tökéletesen az áttekintését a dolgok felett. A páratlan ŠKODA KAMIQ crossover ezért most magasabb szintű ülést biztosít Önnek. Ezáltal jobb áttekintést nyújt a stresszes városi forgalomban és nagyobb kényelmet a kalandtúrák során. A parkoló asszisztensnek és a parkoló kamerának köszönhetően pedig nagyobb rálátással parkolhat, ill. az online közlekedési információk segítségével tökéletes áttekintést nyer az aktuális forgalmi helyzetről. Szerezzen még nagyobb rálátást ŠKODA márkakereskedőjénél.

ŠKODA KAMIQ modellek kombinált átlagfogyasztása és CO2 kibocsátása 4,8 - 7,1 l/100 km, 117 - 162 g/km. Illusztrációs fotó.

skoda-auto.sk

Az Ön hivatalos ŠKODA márkakereskedése:

HELORO s.r.o., Hadovská cesta, 945 01 Komárno

Tel.: 035/774 08 61, predaj@heloro-cars.sk, www.heloro-cars.sk



A Dunatáj receptkönyvéből

Sült csirkecombok káposztás ágyon

Hozzávalók:

- 6 adaghoz
- 6 db csirkecomb
- 1 kg savanyú káposzta
- 1 közepes fej vöröshagyma
- 1 dl napraforgó olaj
- 1 ek fűszerpaprika
- 1 teáskanál őrölt fűszerkeverék
- 15 g szárnyas fűszerkeverék



Elkészítése:

- A savanyú káposztát átmoszuk. A csirkecombokat megszórujuk a fűszersóval és kicsit pihentetjük. A vöröshagymát apróra vágjuk. Kevés olajon megpirítjuk a hagymát és lehúzzuk a tűzről. Elkészítjük benne a pirospaprikát és a köménymagot. Visszatesszük a tűzre és hozzáadjuk a káposztát. Néhány percig pároljuk, majd egy nagyobb méretű jénai tálba, vagy zománcozott vastepsibe öntjük.
- A tetejére pakoljuk a csirkecombokat és lefedve sütőbe helyezzük. 1 órát sütjük 180 fokon, majd a tetőt levéve még fél órát 150 fokon. A combokat néha meglocsoljuk a káposzta levével.

Süti süttőkből

Hozzávalók:

- 30 dkg reszelt süttők
- 30 dkg liszt
- 3 tojás
- 25 dkg cukor
- 1 csomag sütőpor
- késhegynyi fahéj



Elkészítése:

- Nagyobb tálban habosra keverjük a tojásokat a cukrot, beleforgatjuk a lereszelt süttőket, majd hozzákeverjük a sütőporos lisztet, a fahéjat.
- A tepsit kivajazzuk, kilisztezzük, és előmelegített sütőben 180 fokon, fél óra alatt megsütjük.
- Gyorsan elkészül, és nagyon finom!

Lakás- és berendezésbiztosítás a legjobb áron!

Tel.: 0905 928 195



Németórakat tartok * Telefon: 0915 608 271

Egynapos karácsonyi vásár december 7-én Zágrábban, Horvátország fővárosában, amely három éve Európa legjobb karácsonyi vására címet viseli. Utazási költség 45 euró * Tel.: 0918 107 275



Komárom UHLIE – SZÉN



A téli időszakban is biztosítjuk a folyamatos tüzelőellátást!

Viac druhov UHLIA
Többfajta SZÉN és Fabrikett
Nálunk széles választékban,
jó áron kaphatók kályhák,
(Péter-kályha), tűzhelyek és füstesövek.

PREDAJ – ELADÁS: 0908 790 345

Zabezpečíme odvoz!
Biztosítjuk a kiszállítást!

A POLGÁR temetkezés azonnali belépéssel felvesz sírásókat, sofórt. Jelentkezni lehet az üzletben személyesen Nemesócsán /a Főút 653. szám alatt (a református templom mellett), vagy a következő telefonszámokon 0905262715, 0905264765 esetleg Komáromban az üzletben (Kossuth tér 11) a fenti telefonszámokon.

Komáromi taxi-szolgálat felvételre keres:

- Diszpécser
- Sofőröket (nőket is).



Tel.: 0915 958 386

Vásároljon könyvet szeretteinek karácsonyra. Gazdag kínálattal várjuk vásárlóinkat!



Tankönyvek, szépirodalom, gyermek- és ifjúsági irodalom, kották, szótárak. Madách könyvesbolt • Jókai utca 25.

• 945 01 Komárom •
Tel.: 35/7731 9014 • E-mail: madachkonyv@gmail.com
www.madachkonyv.com

dunatáj

– magyar nyelvű, KEHILA-haver díjjal jutalmazott regionális hetilap • Kiadja a Danubius Kiadóvállalat a Bethlen Gábor Alap támogatásával • Főszerkesztő: Morović Lajos • Titkárságvezető: Molnár Mária • Tördelőszerkesztő: Haltrich Györgyi. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztőség, Kiscsapó utca 22. • P. f. 38, 94501 Komárno • Tel./Fax: 035/7731 267, mobil: 0911 316 762 • Kihelyezett hirdetőirodánk címe: Nefelejcs ajándékbolt, Hosszú utca 2717; 946 03 Kolárovo • A kiadó címe: 94603 Kolárovo, ul. Dlhá 47. • Előfizetési díj egész évre 26 euró, félévre 13 euró negyedévre 6, 50 euró • Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal • Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza • Nyomja az ADC Media a. s. Nyomdaüzem • Terjeszti a somorjai Czvedler D. A. Kft. és a Szlovák Posta • E-mail: dunatáj@zoznam.sk • weblap: www.dunatáj.sk • IČO: 11715766 • Regisztrációs szám: EV 4246/11 • ISSN 1339-9101.

Megvalósult a Magyar Kormány támogatásával

